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Il presente certificato é stato
rilasciato sotto la presunzione e
subordinatamente al fatto che il
concessionario detenga tutti i
necessari diritti legali relativi ai
prodotti presentati per le prove
e la certificazione, descritti
nell’Allegato al presente
certificato; inoltre, esso &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di
prodotti"”.

La validita dei certificati ENEC &
verificabile sul sito
www.enec.com

This certificate has been issued
under the presumption and
conditional on the fact that the
licensee holds all necessary legal
rights with regard to the products
presented for testing and
certification, and listed in the
annex to this certificate; moreover,
it is subjected to the conditions
foreseen by Rules “IMQ MARKS -
RULES for product certification”.

Validity of ENEC licences can be
checked at www.enec.com

Emesso il | Issued on

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato,

autorizza la ditta

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

all'uso del marchio

ENEC 03,IMQ

IMQ), accredited certification body, grants to

the licence to use the mark

per i seguenti prodotti

Apparecchi di illuminazione per

installazione fissa

( Serie LINEALUCE MINI 27R )

2025-06-03

Aggiornato il | Updated on —

Sostituisce | Replaces —

for the following products

Luminaires for fixed installation

( Series LINEALUCE MINI 27R))
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Annex - Approval certificate

95001491

Aggiornato il | Updated on —

Sostituisce | Replaces —

Prodotto | Product

Apparecchi di illuminazione per installazione fissa
Luminaires for fixed installation

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA ENEC 03,MQ
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

Costruito a | Manufactured at
CLIGUZCOALOIRUZC D019 RECANATI MC Italy

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above
sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications
Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche: Product/s complying to Standards/Technical specifications:
EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022 EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021 EN IEC 60598-2-1:2021
Limitazioni ENEC all. B ENEC Limitation encl. B

Rapporti | Test Reports

Al24-0107967-08; Al24-0107972-02

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tensione nominale | Rated voltage 46-50 V c.c. / d.c.
Grado di protezione | Degree of protection (IP) IP66
Tipo di installazione | Type of installation  parete/plafone/terra / wall/ceiling/floor
Classificazione del materiale del piano di appoggio | normalmente infiammabile / normally flammable

Classification according to material of supporting surface

Classe di isolamento | Degree of protection (class) 1l
Serie | Series LINEALUCE MINI 27R
Gruppo di rischio | Risk group  RG1

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.ZOOTHN

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 8,176 W (56x0,1456 W/LED)

Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 3000 K CRI80)
RIf. di tipo | Type ref. SA14

AR.ZOOTHO

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 8,176 W (56x0,1456 W/LED)

Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 3000 K CRI80)
RIif. di tipo | Type ref. SA15
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AR.Z00THP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 3000 K CRI80)
SA16

AR.Z001HQ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type
RIf. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 3000 K CRI80)
S957

AR.ZOOTHR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 3000 K CRI80)
SA18

AR.Z00THS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 4000 K CRI80)
SA19

AR.ZOOTHT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type
RIf. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 4000 K CRI80)
S958

AR.Z00THU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 4000 K CRI80)
S$959

AR.Z00THV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type
RIf. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 4000 K CRI80)
S960

AR.ZOOTHW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

8,176 W (56x0,1456 W/LED)

LED RGBW (White 4000 K CRI80)
SB35

AR.ZO0THX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

16,352 W (112x0,1456 W/LED)
LED RGBW (White 3000 K CRI80)
SB36

AR.Z00THY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

iGuzzini

16,352 W (112x0,1456 W/LED)
LED RGBW (White 3000 K CRI80)
SE99

AR.Z00THZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

iGuzzini

16,352 W (112x0,1456 W/LED)
LED RGBW (White 3000 K CRI80)
SF00
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AR.Z00110
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 3000 K CRI80)
Rif. di tipo | Type ref. SF50
AR.Z00111
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampadavtipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 3000 K CRI80)
Rif. di tipo | Type ref. SA28
AR.Z00112
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 4000 K CRI80)
Rif. di tipo | Type ref. SA29
AR.Z001I3
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 4000 K CRI80)
Rif. di tipo | Type ref. SA30
AR.Z00114
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 4000 K CRI80)
RIf. di tipo | Type ref. SA31
AR.Z001I5
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 4000 K CRI80)
Rif. di tipo | Type ref. SA32
AR.Z00116
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16,352 W (112x0,1456 W/LED)
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type LED RGBW (White 4000 K CRI80)
RIf. ditipo | Type ref. SA33
Ulteriori informazioni | Additional Information
Lista degli accessori per gli apparecchi Serie LINEALUCE MINI 27R:
Rif. a Cat. X688 Coppia di bracci orientabili lunghezza 41 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X689 Coppia di bracci orientabili lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X690 Coppia di bracci orientabili lunghezza 121 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X691 Coppia di bracci orientabili lunghezza 221 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X770 Coppia di bracci orientabili lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X771 Coppia di bracci orientabili lunghezza 121 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X772 Coppia di bracci orientabili lunghezza 221 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti
gli apparecchi.
Rif. a Cat. X747 Braccio intermedio lunghezza 41 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli
apparecchi.
Rif. a Cat. X748 Braccio intermedio lunghezza 71 mm per installazione a parete o plafone. Per tutti gli

apparecchi.

Rif. a Cat. X749 Braccio intermedio lunghezza

apparecchi.

Rif. a Cat. X750 Braccio intermedio lunghezza

apparecchi.

Rif. a Cat. X693 Piastra per applicazioni in appoggio o plafone lunghezza 382 mm.

lunghezza 628 mm and 920 mm.

Rif. a Cat. X694 Piastra per applicazioni in appoggio o plafone lunghezza 621 mm.

lunghezza 1216 mm and 1511 mm.

121 mm per installazione a parete o plafone.

221 mm per installazione a parete o plafone.

Per tutti gli

Per tutti gli

apparecchi con

apparecchi con
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X700 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X776 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X710 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X942 Cornice con visiera e frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X947 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X952 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 625 mm.

X934 Cornice di protezione installabile su Linealuce 27 superficie Full Remote Per gli apparecchi

con lunghezza 625 mm.

X935 Cornice di protezione installabile su Linealuce 27 superficie Full Remote Per gli apparecchi

lunghezza 625 mm.

X702 Cornice con frangiluce nido d’ape. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

X778 Cornice con frangiluce trasversale. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

X712 Cornice con visiera. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

X949 Cornice con schermo prismato. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

X954 Cornice con schermo satinato. Per gli apparecchi con lunghezza 1216 mm.

X937 Cornice di protezione installabile su Linealuce 27 superficie Full Remote Per gli apparecchi

con lunghezza 1216 mm.

Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
con

Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
Rif. a Cat.
List

Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
mm.

Cat. Ref.
mm.

Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.
Cat. Ref.

BZG8 Connettore di derivazione “T” IP68 3 vie. Per tutti gli apparecchi.

BZHO Connettore a 2 vie con morsettiera 2 poli. Per tutti gli apparecchi.

BZN7 Connettore a “Y” a 5 poli IP68. Per tutti gli apparecchi.

BZS6 Connettore IP68 5 poli. Per tutti gli apparecchi.

X751 Prolunga maschio femmina. Lunghezza 600 mm. Per tutti gli apparecchi.

X752 Prolunga maschio femmina. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.

X825 Box di derivazione per connessione multipla IP68. Per tutti gli apparecchi.
X826 Box di derivazione per connessione multipla IP66. Per tutti gli apparecchi.
X715 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.
X716 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 3000 mm. Per tutti gli apparecchi.
X717 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 5000 mm. Per tutti gli apparecchi.
X719 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 1500 mm. Per tutti gli apparecchi.
X714 Cavo con connettore femmina IP68. Lunghezza 350 mm. Per tutti gli apparecchi.
X653 Scatola di derivazione IP65. Per tutti gli apparecchi.

9582 Box per alimentatori IP67 - dim. 140x230x95h (6PG) Per tutti gli apparecchi.
BZ33 Box per alimentatori IP67 - dim. 280x190x130h (10PG) Per tutti gli apparecchi.
X403 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

X405 Alimentatore elettronico per moduli LED. Per tutti gli apparecchi.

9639 Dimmer DMX/DALI-PWM. Per tutti gli apparecchi.

MWP3 Interfaccia DALI-PWM per dimmerazione LED. Per tutti gli apparecchi.

PAOl Interfaccia BLE-DALI 32 per incasso Per tutti gli apparecchi.

PAO3 Interfaccia BLE-DALI 32 per esterni Per tutti gli apparecchi.

PA61 Interfaccia BLE-DALI 4 per incasso Per tutti gli apparecchi.

X478 Interfaccia BLE-DALI 4 Per tutti gli apparecchi.

of accessories for luminaires Series LINEALUCE MINI 27R:

X688
X689
X690
X691
X770
X771
X772
X747
X748
X749
X750
X693

X694

X700
X776
X710
X942
X947
X952
X934
X935
X702
X778
X712
X949
X954
X937
BZGS8
BZHO
BZN7
BZS6
X751
X752
X825
X826

Pair of adijstable arms length 41 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Pair of adijstable arms length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Intermediate arm length 41 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Intermediate arm length 71 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Intermediate arm length 121 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.
Intermediate arm length 221 mm for wall or ceiling installation. For all luminaires.

Plate for surface or ceiling installation length 382 mm. For luminaires length 628 mm and 920

Plate for surface or ceiling installation length 621 mm. For luminaires length 1216 mm and 1511

Frame with
Frame with
Frame with
Frame with

honeycomb louvre. For luminaires length 625 mm.

transversal louvre. For luminaires length 625 mm.

visor. For luminaires length 625 mm.

visor and a transversal louvre. For luminaires length 625 mm.

Frame with prismatic screen. For luminaires length 625 mm.

Frame with satin finish screen. For luminaires length 625 mm.

Safety frame for installation on Linealuce 27 surface Full Remote For luminaires length 625 mm.
Safety frame for installation on Linealuce 27 surface Full Remote For luminaires length 625 mm.
Frame with a honeycomb louvre. For luminaires length 1216 mm.

Frame with a transversal louvre. For luminaires length 1216 mm.

Frame with a visor. For luminaires length 1216 mm.
a
a

a
a
a
a
a
a

Frame with prismatic screen. For luminaires length 1216 mm.
Frame with satin finish screen. For luminaires length 1216 mm.
Safety frame for installation on Linealuce 27 surface Full Remote For luminaires length 1216 mm.
“T” type IP68 three-way junction connector. For all luminaires.
2 way connector with 2 pole terminal. For all luminaires.

“Y” connector with 5 pole IP68. For all luminaires.

IP68 connector 5 pole. For all luminaires.

Male female extension. Length 600 mm. For all luminaires.

Male female extension. Length 1500 mm. For all luminaires.
Junction box for multiple IP68 connections. For all luminaires.
Junction box for multiple IP66 connections. For all luminaires.
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Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.
Cat.

Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.
Ref.

X715
X716
X717
X719
X714
X653
9582
BZ33
X403
X405
9639
MWP3
PAO1
PAO3
PAGl
X478

Cable with female connector IP68. Length 1500 mm. For all luminaires.
Cable with female connector IP68. Length 3000 mm. For all luminaires.
Cable with female connector IP68. Length 5000 mm. For all luminaires.
Cable with female connector IP68. Length 1500 mm. For all luminaires.
Cable with female connector IP68. Length 350 mm. For all luminaires.
Cable box IP65. For all luminaires

IP67 box for power supply - dim. 140x230x95h (6PG) For all luminaires.
IP67 box for power supply - dim. 280x190x130h (10PG) For all luminaires.
Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.

Electronic controlgear for LED module. For all luminaires.
DMX/DALI-PWM interface LED dimmer. For all luminaires.

DALI-PWM interface LED dimmer. For all luminaires.

BLE-DALI 32 interface for recess-mounting For all luminaires.

BLE-DALI 32 interface for outdoor use For all luminaires.

BLE-DALI 4 interface for recessed luminaire For all luminaires.
BLE-DALI 4 Interface For all luminaires.

Componenti | Component List

Vedere apposito elenco /See relevant annex
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